
2008 představí celé spektrum technologií
obrábění a tváření kovů od automatizace až
po příslušenství.

Novinkou doprovodného programu 50. MSV
bude akce German Days. Koordinace projek-
tu „German Days 2008“ se ujala Česko-ně-
mecká obchodní a průmyslová komora
(ČNOPK) v Praze. Půjde o soubor odbor-
ných fór na téma Úspory energií a technika
životního prostředí, Inovace a výzkum
a Odborné vzdělávání a trh práce. Nositeli
projektu „German Days 2008“ jsou spolkové
země Bavorsko, Sasko a Severní Porýní-
-Vestfálsko. Pro odborná fóra byly vybrány
následujíci tematické okruhy: Úspory energií
a technika životního prostředí, Inovace a výz-
kum a Odborné vzdělávání a trh práce.

Samozřejmě nebude chybět ani tradiční Ná-
rodní den Slovenské republiky, který je pořá-
dán ve spolupráci s Ministerstvom hospodár-
stva Slovenské republiky.

Více informací na www.bvv.cz/msv.
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Automatizace se koná od roku 2000 vždy
v sudých letech. Spolupořadatelem je Česko-
moravská elektrotechnická asociace. Čtvrtý
ročník Automatizace proběhl roce 2006 za
účasti 477 firem ze 18 zemí (22,4 % zahra-
ničních) na čisté výstavní ploše 15 154 m2.
V rámci doprovodného programu MSV přip-
ravujeme ve spolupráci s ElA také odborná
konference Vize v automatizaci V, která je plá-
nována na 16.9.

V areálu brněnského výstaviště probíhá vý-
stavba nového pavilonu P. Ta začala v březnu
letošního roku a bude ukončena před Autosa-
lonem 2009. Staré pavilony L, P a X, na jejichž
místě se nová hala buduje, byly zlikvidovány
a pro letošní MSV již nebudou pro vystavova-
tele k dispozici.

50. mezinárodní strojírenský veletrh bude
rozdělen do deseti specializovaných oboro-
vých celků, které společně poskytnou ucelený

přehled jak o nabídce produktů a služeb, tak
o vývojových trendech klíčových oblastí prů-
myslové výroby. Do náplně letošního MSV
patří také obory, které jsou v lichých letech
prezentovány na bienálním mezinárodním ve-
letrhu Transport a Logistika.

Od roku 1998 se v sudých letech koná sou-
běžně s MSV také Mezinárodní veletrh obrá-
běcích a tvářecích strojů IMT. Jako největší
událost svého druhu ve střední Evropě je po-
řádán s podporou Evropského výboru pro
spolupráci v průmyslu obrábění a tváření
CECIMO Spolupořadatelem je Svaz strojí-
renské technologie. Posledního veletrhu IMT
v roce 2006 se zúčastnilo 493 vystavujících fi-
rem z 21 zemí (více než 49 % zahraničních)
na čisté výstavní ploše 18 600 m2. Letošní
šestý ročník IMT je načasován do období
celosvětově rostoucí poptávky po kovoobrá-
běcích a tvářecích strojích, takže pořadatelé
očekávají rekordní účast vystavovatelů. IMT

MSV 2008 a projekt Automatizace 
15. – 19.9.2008

Mezinárodní strojírenský veletrh se letos uskuteční již po padesáté spolu 
s 6. mezinárodním veletrhem obráběcích a tvářecích strojů. Hlavním tématem 
MSV 2008 bude průmyslová automatizace, tedy pátý ročník projektu 
Automatizace – bienální prezentace měřicí, řídicí, automatizační 
a regulační techniky vystavované v rámci všech veletržních oborů.

Veletrhy Brno, a. s.

e-mail: msv@bvv.cz
http://www.bvv.cz/msv
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